Zápis z ustavujícího jednání Školské rady při ZŠ Rosice
Zasedání Školské rady číslo: 5
Datum konání: 24. 9. 2013
Za zřizovatele byli přítomni: 

Ing. Zdeněk Švihálek 

Lukáš Volánek, DiS 

Bc. Eva Veverková 
Za zástupce rodičů byli přítomni: 

Lenka Mecerodová 

Za pedagogické pracovníky byli přítomni: 

PaedDr. Jaroslava Kroupová 

Mgr. Pavla Šoltésová 

Mgr. Valerie Vladíková
Omluveni za rodiče:

Andrea Hájková

Dan Petřivalský

Host: 
Mgr. Petr Řezníček – ředitel školy
Ing. František Pokorný – zástupce ředitele pro 2. stupeň
Jednání bylo zahájeno v 16.00 hod v budově ZŠ Rosice

Program zasedání:
1. Zahájení zasedání ŠR

2. Technický bod
3. Informace o doplňujících volbách
4. Volba předsedy
5. Plán činnosti ŠR
6. Diskuse, různé
7. Závěr
ad  1) 
Jednání bylo zahájeno v 16.00 hod panem ředitelem školy, který přivítal všechny přítomné a poděkoval panu Františku Pokornému za dosavadní práci předsedy ŠR. Pan František Pokorný 1. 8. 2013 rezignoval na funkci předsedy ŠR z důvodu svého jmenování do funkce zástupce pro 2. stupeň v ZŠ Rosice a obě funkce se neslučují. Pan ředitel konstatoval, že je přítomno 7 členů ŠR a rada je tudíž usnášeníschopná. 
ad  2)
Ředitel školy seznámil všechny přítomné s programem zasedání. Program byl jednomyslně schválen. Zapisovatelkou byla navržena paní Kroupová, ověřovatelkou zápisu paní Mecerodová. Pan ředitel nechal o návrhu hlasovat. Návrh byl jednomyslně přijat.
ad  3)
Informace o doplňovacích volbách do ŠR podal pan Ing. František Pokorný. Doplňovací volby se týkaly zvolení zástupce do ŠR ze stran rodičů. Rodiče  mohli na úvodních třídních schůzkách zvolit svého kandidáta za třídu, kterou jejich dítě navštěvuje. Delegováno bylo 10 kandidátů. Třetím členem ŠR zastupující rodiče žáků byl zvolen pan Dan Petřivalský. Doplňovací volby proběhly dne 19. 9. 2013 a o průběhu voleb byl pořízen řádný protokol.

Pan Švihálek vznesl dotaz, jaká byla volbám věnována publicita. Odpověděl pan Pokorný, že informováni byli všichni rodiče prostřednictvím třídních učitelů na třídních schůzkách a informace byla rovněž zveřejněna na webu školy.

ad 4)
Pan ředitel přešel k hlavnímu bodu jednání a tím byla volba předsedy ŠR.

Paní Kroupová navrhla za předsedu ŠR paní Mgr. Valerii Vladíkovou a paní Mecerodová se k návrhu připojila. Jiný návrh podán nebyl. Pan ředitel položil dotaz, zda by funkci paní Vladíková přijala. Po souhlasu bylo přistoupeno k veřejnému hlasování.

Výsledky hlasování: -    pro 6
· proti 0

· zdržel se hlasování 1 ( p. Vladíková)


Předsedkyní Školské rady byla zvolena  Mgr. Valerie Vladíková.
ad 5)
Další jednání již řídila nová paní předsedkyně, která seznámila přítomné s tím, jaké dokumenty jsou v současné době k projednání. Jedná se o Výroční zprávu o činnosti školy, návrh rozpočtu na rok 2014 a školní řád. Paní Vladíková se obrátila na pana ředitele, aby seznámil ŠR, kdy uvedené dokumenty budou připraveny. Pan ředitel uvedl, že Výroční zprávu bude schvalovat pedagogická rada 2. 10. 2013 a po jejím schválení bude členům ŠR zpráva rozeslána k prostudování. Další zasedání ŠR by mělo být do konce listopadu tak, aby mohla zprávu projednat. Co se týká návrhu rozpočtu, uvedl pan ředitel, že byl zřizovateli odeslán první návrh rozpočtu k připomínkování. Členové ŠR se domluvili, že návrh rozpočtu projednají na dalším zasedání. 

Paní předsedkyně dále připomenula, že školská rada projednává a schvaluje školní řád. V této oblasti došlo k malým změnám pouze v řádu školní družiny. Paní Kroupová uvedla, o které změny se jednalo. Bylo to rozšíření počtu oddělení ze tří na čtyři, do řádu ŠD byla přímo zahrnuta výše platby za ŠD 120 Kč a v bodě odchody žáků ze ŠD byl změněn postup při nevyzvednutí žáka ze ŠD do 16.30 hod a to tak, že po telefonickém kontaktování rodičů bude odcházet žák ze ŠD sám. Tento bod vyvolal mezi rodiči obavu, že by dítě mohlo být puštěno bez jejich svolení samo. 

Pan Volánek  se dotázal, zda zůstává po skončení pracovní doby hodně dětí v družině a že samozřejmě musí být i opatření, které by fungovalo pro případ, že by rodiče zneužívali této situace a nechávali děti opakovaně v družině po skončení pracovní doby. Navrhl, že při opakovaném nevyzvedávání dětí by mohlo být dítě ze školní družiny vyloučeno. Paní Kroupová dostala za úkol rozeslat členům ŠR aktuální znění řádu školní družiny před dalším zasedáním k prostudování.
ad 6)
Další zasedání ŠR bylo dohodnuto na 12. 11. 2013. Dnem zasedání bylo dohodnuto úterý od 16 hodin.
ad 7)
Diskuse:

a) Paní Veverková tlumočila připomínky některých z rodičů k projednávání absence    


nad 100 hodin. Tito rodiče zastávají názor, že pokud dítě učivo doplní a všechny úkoly splní, je zbytečné, aby byli rodiče do školy zváni k projednání absence. K tomuto tématu se rozvinula obsáhlá diskuse. Paní Vladíková vysvětlila, že se jedná o krok ze strany školy, jejímž cílem je zejména pomoci žákům a rodičům v doplňování učiva a že na poslední pedagogické radě bylo z důvodu předcházení formalismu dohodnuto, že jednání bude vyvoláno po dlouhodobé absenci bez ohledu na to, zda již bylo naplněno 100 hodin. Pan ředitel uvedl, že se jedná o vnitřní předpis, který je závazný pro všechny zúčastněné a jeho posláním je předcházet školnímu neprospěchu. Pan Švihálek se přiklonil k tomu, že je potřeba mít stanovenou hranici a že z vlastních zkušeností rodiče ví, že je to užitečné. Pan ředitel navrhl, aby se po prostudování tohoto předpisu na dalším zasedání znovu ŠR k tomuto vrátila.
b) Pan Volánek připomněl situaci se shromažďováním dětí u kostela. Bylo  


     dohodnuto, že rada města se bude na dalším zasedání situací zabývat a škola pak  

     bude nápomocna při osvětě mezi dětmi, aby se zde neshromažďovali a nekouřili   

     zde.
 ad 8) 
Úkoly: 

a) pan ředitel byl požádán, aby členům ŠR poslal „Výroční zprávu“ k prostudování

b) všichni členové se seznámí s „Vnitřním předpisem pro řešení případů neomluvené absence a zvýšené omluvené absence“ a „Řádem školní družiny“. Rozeslání zajistí Vladíková a Kroupová.
Jednání bylo ukončeno v 17.30 hod.
Datum příštího zasedání: 12. 11. 2013
Zapsala: PaedDr. Jaroslava Kroupová

Zápis ověřila: p. Lenka Mecerodová 

